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Kedves Tanuldk,

a matematikai feladatlapot kaptatok kézhez. A teszt 20 feladatot tartalmaz. A tesztben taldlhatd abrak
szemléltetd jellegliek. Az dbrakon szemléltetett szakaszok és szégek nagysagai nem feltétlentil felelnek meg
pontosan a feladatok feltételeinek. Megoldasaitokat és a valaszokat egyenesen a feladatlapba irjatok!
Ertékelve csak azok a valaszok lesznek, melyeket helyesen irtatok be a vélaszadd lapba. Minden helyes vélaszt
1 ponttal értékellink.

A 01 — 10. feladatoknal irjatok be a megfelelé mezdkbe a konkrét szameredményt! A 11 — 20. feladatoknal
jeloljetek ki egyet a négy lehetséges (A, B, C, D) valasz kozil!

Minden feladatot figyelmesen olvassatok el! A teszt kidolgozasara 60 perc all a rendelkezésetekre.

Sok sikert kivanunk!
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Szamitsd ki, és az eredményt ird le két tizedeshelyre kerekitett tizedestort alakjaban!
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Szamitsd ki az A és B szamkifejezések szorzatat, ha
A=10-(9-8)-(6-7)
B=4-10°+5-10+9

A tablazatban feltintetett informaciok alapjan allapitsd meg, hogy Tatranska Lomnican

(Tatralomnicon) a sipalyak Osszhosszusaga hany kilometerrel nagyobb, mint a sipalyak
0sszhosszusaga Strbské Pleson (a Csorba-ton).

s A sipalya hosszusaga nehézségi fok szerint
Sikozpont - ” e " .
konnyi kozépnehéz nehéz
Tatralomnic 5350 m 5190 m 1240 m
Otatrafiired 3375m om 0Om
Csorba-t6 2590 m 5600 m Om

Forras
http://www.holidayinfo.sk, [cit. 03. 10. 2014]

Melyik szam van a szamegyenesen ugyanolyan tavolsagra a 299-t6l és az 1 051-t6l is?
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Kiindul6 széveg: A TESZT EREDMENYEI

A 9. A osztaly tanuldi tesztet irtak, amelybél minden tanul6 legfeljebb 10 pontot szerezhetett.
A kovetkezd tablazatban a 9. A osztaly tanuldinak megoszlasat tuntettik fel a tesztben elért
pontszamaik alapjan.

Pontszam 0O0|1|2|3(4|5|6|7]|8]|9]|10
Tanulok szama| 0 | 1 OO0 1 2 |1 6| 54|65

A TESZT EREDMENYEI kiindulé széveghez az 05. és a 06. feladat tartozik.

A 9. A osztalybol hany tanulo ért el a tesztben kevesebb pontot, mint az osztalyban 1évd 6sszes
tanulo altal elért atlagpontszam?

Adam 6 pontot ért el. A tablazat adatait oszlopdiagrammal abréazolta. A 10 pontot elért tanulok
szamat abrazol6 oszlop magassaga 7,5 cm lett. Szamitsd ki, hany centiméter magas lett a 7 pontot
elérttanulok szamat abrazol6 oszlop!

tanulok szama
N w IS (&)} » ~

pontszam
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Az abran négy egyenes kolcsonos helyzetét abrazoltuk. Szamitsd ki fokokban a 8 sz6g nagysagat!

\ 145°
N

Legfeljebb hany 5 cm éli kockat rakhat bele Bori egy kocka alaku dobozba, amelynek belsé éle
0,4 m hosszu.

Szamitsd ki az 6toldalu hasab palastjanak teruletét, ha a hasab felszine 258 cm? és a hasab egyik
alaplapjanak tertlete 64,6 cm?. Az eredményt tizedestort alakjaban, cm?-ben add meg!

Osszesen hany paros kétjegyli szam képezheté a2, 4 és a 7 szamjegyekbél, ha a képzett szamban
aszamjegyek ismétlédhetnek?
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Kiindul6 széveg: AJANDEKVASARLAS

Atablazat Mark tavalyi, ajandékokra koltott kiadasairdl tartalmaz adatokat.

Ajandékok Koényvek Kozmetika Jatékok Oltozet
Pénzdsszeg €-ban 50,50 35,00 25,50 39,00

Az AJANDEKVASARLAS kiindulé szdveghez a 11. és a 12. feladat tartozik.

Melyik kordiagram abrazolja helyesen Mark ajandékokra koltott kiadasainak megoszlasat?
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Mark ugy tervezi, hogy ebben az évben az ajandékok vasarlasara szant 6sszkiadasokat az el6z6
évhez viszonyitva 15%-kal csokkenti. Hany eurdért tervez ajandékvasarlast Mark ebben az évben?

A 127,50 €
B 135,00 €
C 148,50 €
D 140,00 €
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Egy haromtagu lanycsoport a természettudomanyi versenyen 30 eurot nyert. A nyereményt Kati,
Magdi és Zsuzsa teljesitményeik alapjan, 3:4:5 aranyban osztottak szét.
Afelkinaltlehetéségek kozul melyik a helytelen?

A Katinak és Magdanak 6sszesen tobb eurdja van, mint Zsuzsanak.
B Zsuzsanak és Katinak 6sszesen 20 eurdja van.
C Magdinak és Zsuzsanak 6sszesen 16 eurdval van tébb, mint Katinak.

D Katinak 5 eurdval van kevesebb, mint Zsuzsanak.

40%-0s aremelés utan a jegyzetfuzet 10,50 €-ba kertlt. Hany euréba kertlne a jegyzetfuzet, ha 40%
helyett csak 20%-kal lenne dragabb?

A 840€
B 9,00 €
C 756¢€
D 8,75¢€

Melyik szam rendelkezik azzal a tulajdonsaggal, hogy ha 7-tel ndveljuk, akkor olyan szamot kapunk,
amelynek abszolut értéke az eredeti szam abszolut értekével lesz egyenl6?

A 35
B -35
C -7
D -14

Adott egy 6 cm oldalhosszusagu négyzet és egy 5 cm és 4 cm oldalhosszusagu téglalap.
A tanulok kiszamitottak az adott alakzatok kerlletét és terlletét, és két allitast fogalmaztak meg:

1. A négyzet kertilete 6 cm-rel nagyobb, mint a téglalap kertilete.
2. A négyzet teriilete 1,8-szor nagyobb, mint a teéglalap tertilete.

Dontsd el, igaz-e ez a két allitas, és valaszd ki a helyes lehetdséget!

A Mindkét allitas igaz.
B Az els6 allitas igaz, a masodik hamis.
C Az elso allitas hamis, a masodik igaz.

D Mindkét allitas hamis.
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Anna akirandulasra 1,5 literes asvanyvizet vett és harom 6todét megitta. Valaszd ki az igaz allitast!

A Afelénél kevesebbet ivott meg.
B 6 dl asvanyvize maradt.
C Tobb, mint 1 liter asvanyvizet ivott meg.

D Asvanyvizének két harmada maradt meg neki.

Két haromszog oldalhosszusagait nagysag szerint rendeztuk: 8 cm, 10 cm, 13 cm, 15 cm, 17 cm,
19 cm. A két haromszog kozul az egyik derékszogl. Szamitsd ki centiméterekben e derékszogi
haromszog keruletét!

A 31
B 33
C 40
D 42

Az abran minden szomszedos kifejezeéspar folott a két kifejezés Gsszege van feltuntetve.
Allapitsd meg, melyik kifejezés lesz az abran legfont!

A 2a+3 ?
2+ 3a
B 9a+1 a+2 5a— 3
C 6a+9
D 2a+9

A négyzethaloban abrazolt ABCD négyszog terulete egyenlé:

2 1cm?
A 22cm 5 c
B 24 cm? v N
C 28cm? )4 N\
D 56cm® [A B
VEGE A TESZTNEK
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Az osszefliggések és a mértékegységek attekintése

Hosszusagegységek:
km, m, dm, cm, mm A haromszog bels6 szogei Derékszogli haromszog
Teruletegységek: B
km? ha, a, m?, dm?, cm?, mm’®
Térfogategységek: a c
km®, m°, dm’, cm’, mm®
hi, 1, dl, cl, ml C b A
Az idémérés egységei:
nap, 6ra (h), perc (min), masodperc (s) Jr.
Tomegegységek: c-4
t, kg, dag, g, mg o+ B +y=180° 7= ab
2
Sikalakzatok kerulete és teriilete
Négyzet Téglalap Rombusz Romboid
D c D c D c
a b m, a
A a B A a B A a B A
k=4-a k=2(a+b) k=4a k=2-(a+b)
T=a T=ab T=am, T=am,=bm,
Kor Trapéz Haromszog
K c D c C e
§ m,
A \\9 B Y b b : g
d ma mc
v A a B A c B
k=2mr=nd k=a+b+c+d k=a+b+c
T=7r2 _(a+c)-m T=a-ma=b-mb= c-m,
- 2 2 2 2
Testek térfogata és felszine
Téglatest Kocka Hasab Henger
H G
E F H G H_G
c E 7, E F
Db Je b._c|™
D) JC ) 2 P
b A a B A B
A a B
V=abc V=3a’ V=T,m V=T,m=xr’m
F=2-(ab+b-c+a-c) F=6-a F=2-T,+Q F=2T,+Q

F=2mr*+2mxrm

T,- az alaplap tertilete, Q- a palast tertlete
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